

REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MEDULIN  
OPĆINSKO VIJEĆE  
KLASA: 021-05/15-01/0002  
URBROJ: 2168/02-01/4-15-15  
Medulin, 27. travnja 2015.

#### SKRAĆENI ZAPISNIK

#### SA 16. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN

održane dana 26. ožujka 2015. godine s početkom u 18:00 sati  
u Medulinu, Centar 223/I, u prostoriji općinske vijećnice

**Prisutni:** Jukopila Emil, Jovan Milovan, Leverić Mirna, Medica Matija, Mišković Dražen, Peruško Viktor, Privrat Klaudio, Radolović Rosanda Divna, Ukotić Simeone, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zoričić Davor i Zuccon Claudio

**Odsutni:** Iveša Neven i Lorencin Serđo

**Ostali prisutni:** načelnik Buić Goran, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica i Zdenka Vratović, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, ravnateljica JU Kamenjak Maja Šarić, zapisničarka Duška Mihaljević i ostali.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika, djelatnike općine, direktore, ravnatelje i ostale prisutne.

Konstatira da je prisutan dovoljan broj vijećnika da se mogu donositi pravovaljane odluke te otvara 16. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Navodi da se materijale za odlučivanje dobilo uz poziv elektronskom poštom te da se naknadno dobilo slijedeće: a) prijedlog dopune dnevnog reda koji glasi: Donošenje odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i održavanja crpne stanice Burle s pripadajućim gravitacijskim i tlačnim vodovima te ostalom komunalnom infrastrukturom

b) ispravak točke Ad.10 i

c) amandmane za točku Ad.12

Prijedlog dopune se stavlja na glasanje. Usvojen je sa : 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽANI i time postaje točka 13. dnevnog reda.

Otvara raspravu za dnevni red sa dopunom, zatvara raspravu te daje dnevni red na glasanje sa točkom 13. Dnevni red je usvojen sa 10 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽANI.

#### DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje odluke o davanju suglasnosti na projekt modernizacije voznog parka Pulapromet d.o.o. Pula – nabava novih autobusa
4. Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Plan zaštite od požara zaštićenih područja Općine Medulin kojim upravlja Javna ustanova Kamenjak za 2015. godinu s pravilnikom o ustrojstvu motriteljsko – dojavne službe te plan motrenja, ophodnje i dojave za 2015. godinu i pravilnikom o provođenju preventivno uzgojnih mjera
5. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju Javne ustanove Kamenjak
6. Donošenje odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Med eko servis d.o.o. Pomer
7. Donošenje godišnjeg obračuna proračuna Općine Medulin za 2014. godinu
8. Donošenje odluke o raspodjeli rezultata za 2014. godinu
9. Donošenje srednjoročnog plana davanja koncesija na području Općine Medulin za razdoblje 2015.-2017. godine i godišnjeg plana davanja koncesija za 2015. godinu
10. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Medulin za 2014. godinu

11. Donošenje plana rasporeda lokacija za postavljanje elemenata urbane opreme na području Općine Medulin
12. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Medulin za 2015.godinu
13. Donošenje odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i održavanja crpne stanice Burle s pripadajućim gravitacijskim i tlačnim vodovima te ostalom komunalnom infrastrukturom

*Prelazi se na prvu točku dnevnog reda*

**Ad.1) Aktualni sat** započinje u 18,10 sati

G.Zoričića zanima zašto je u financijskom planu Javne ustanove Kamenjak predviđeno povećanje od 36% za plaće djelatnika, a značajno su smanjena sredstva za zaštitu prirode. Obraća se predsjedniku vijeća da je svim vijećnicima trebalo dostaviti dokumente za financijski plan kako bi lakše donosili svoje odluke.

Gđa Šarić odgovara da će se svim vijećnicima dostaviti pismeno izvješće.

G.Jukopila također smatra da bi kao osnivači trebali dobivati financijska izvješća za sva općinska poduzeća kao što se i dobivalo.

G.Zlatić dodaje da će se potrebne dokumente dostaviti svim vijećnicima putem e-maila.

*Aktualni sat je završen u 18,20 sati*

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin**

Otvara se rasprava

G.Jukopila traži da se ubuduće zapisnici „duže „ pišu, a ne da budu tako skraćeni.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                                      PROTIV: 0                                      SUZDRŽANI:0

*Prelazi se na 6. točku dnevnog reda obzirom da još nisu stigli izvjestitelji za točke 3, 4 i 5.*

**Ad.6) Donošenje odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Med eko servis d.o.o. Pomer**

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica. Prilaže se amandman koji se uvodi u zapisnik.

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                                      PROTIV: 0                                      SUZDRŽANI:0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.7) Donošenje godišnjeg obračuna proračuna Općine Medulin za 2014.godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                                      PROTIV: 0                                      SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.8) Donošenje odluke o raspodjeli rezultata za 2014.godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica Silvija Perica

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se prijedlog daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                                      PROTIV: 0                                      SUZDRŽANI: 0

*g.Igor Škatar, direktor Pulapromet d.o.o.Pula je stigao u 18,30 sati*

*Vraća se na točku Ad.3 dnevnog reda*

**Ad.3) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na projekt modernizacije voznog parka Pulapromet d.o.o. Pula – nabava novih autobusa**

Izvjestitelj je direktor Pulapromet d.o.o. Pula, Igor Škatar

Otvara se rasprava

G.Zlatić kaže da je točka prebačena iz prethodne sjednice i tražilo se uvođenje nove autobusne linije te moli g.Škataru za dodatno obrazloženje.

G.Škatar ističe da je bila intencija da se sve lokalne uprave i samouprave očituju prije realizacije projekta. Navodi da bi se nabavkom ovih autobusa znatno poboljšao njihov vozni park. Neke linije su morali smanjivati, ali time nisu oštetili korisnike.

G.Peruško kaže da je lijepo čuti želje i namjere, ali mi nismo zadovoljni kvalitetom njihove usluge, pogotovo ljeti. Zašto se ne bi uvela kružna linija Pula –Medulin – Ližnjan, treba ići korak dalje i pokušati realizirati tu ideju.

G.Privrat naglašava da Općina traži direktnu liniju Medulin – Pula. Ljeti je potpuni kaos, do Pule se vozi 50 minuta i trebalo bi razmišljati da se možda dnevno uvede barem jedna direktna linija.

G.Škatar odgovara da u ovom trenutku nemaju kapaciteta da ispune traženo, nije rentabilno. Volio bi da mogu uvesti direktnu liniju, ali u ovom trenutku to nije izvedivo i moraju zadržati postojeće linije.

G.Privrat je mišljenja da nas ugrožava takav način poslovanja, tražili smo i ranije direktnu liniju, ali niste dozvoljavali da koristimo vaša autobusna stajališta. Da li postoji mogućnost da Općina angažira nekog drugog prijevoznika ?

G.Škatar napominje da su oni najjeftiniji prijevoznik, da je zakonski sve regulirano, a za dodatnog prijevoznika se treba obratiti Županiji.

G.Buić pita da li je zakonski da se može koristiti drugi prijevoznik ukoliko oni nisu u mogućnosti svojim kapacitetom ispuniti traženo i u tom slučaju bi Općina Medulin „uskočila“. Ne želimo raditi van dogovora sa Pulaprometom, ali želimo znati da li je ovakva realizacija moguća.

G.Škatar naglašava da moraju štititi interese Grada Pule te se mogu dogovarati oko postojećih linija, a dodavati druge linije nije moguće. O prijedlogu g. Buića će se pokušati razgovarati.

G.Jukopila govori da se ova točka na prethodnoj sjednici skinula s dnevnog reda jer nismo bili zadovoljni stanjem. Prije puno godina se s Pulaprometom također raspravljalo o istom problemu, ali se ništa nije uspjelo postići u korist Općine. G.Škatar ističe da su oni najjeftiniji prijevoznik, ali je kvaliteta usluge veoma loša. Mi trebamo štititi naše interese i postignuti standard kojeg se nećemo odricati. Ako je potrebno da bi dobili kvalitetnu uslugu možemo čak razmišljati o kupnji jednog autobusa i planirati sredstva u proračunu za realizaciju istog. Općinske stručne službe bi trebale dati neki prijedlog u svezi toga.

G.Škatar ističe da Pulapromet daje više nego što se dobiva od Općine ( vozne karte za učenike i umirovljenike, jeftine vozne karte) i tim udjelom se ne uspiju pokriti realni troškovi. Nažalost, imaju kontingent starih autobusa i bilo bi jako loše da se takve autobuse stavi u opticaj.

Gđa Rosanda dodaje da su linije veoma loše, pogotovo zapadna strana – Pješćana uvala, Vinkuran, Banjole gdje se ljudi moraju dizati u 6 sati i proći cijeli krug do Pule. Trebalo bi barem ljeti uvesti dodatnu liniju.

G.Zoričić naglašava da se sustav prijevoza nije promjenio već 50 godina. G. Škatar spominje da imaju povoljne autobusne karte, čime se ne slaže jer smatra da karta od 15,00 kuna u jednom smjeru nije baš jeftina. U ovim okolnostima ne može podržati prijedlog. Činjenica je da se može činiti bolje i kvalitetnije.

Gđi Leverić nije jasno da linije iz Medulina nisu rentabilne, a pogotovo ljeti kada je velika gužva. Interesira je, da li se barem za učenike može uvesti direktna linija ?

G.Peruško smatra da bi njegov prijedlog možda bio isplativ za neki duži period, a ne odmah sada jer je teško analizirati troškove. Potrebno je Pulaprometu pismeno dostaviti naše zahtjeve i krajnji cilj je: zadovoljiti interese mještana.

G.Buić pita da li će se nabavkom autobusa uspjeti realizirati tražena linija?

G.Škatar misli da postoji mogućnost realizacije prijedloga i ostvaruje se veća kvaliteta prijevoza.

G.Privrat predlaže da se snimi Medulin tokom ljeta pa bi se vidjelo koliko ljudi čeka jedan autobus. To je brojka od 500 ljudi. Taxisti skupljaju ljude po autobusnim stajalištima koji se nisu uspjeli ukrcati. Ako bi postojala direktna linija moguće je da bi građani iz Pule išli na more na Kamenjak. Da je to privatno poduzeće sigurno bi se ostvario veliki prihod.

G.Zoričiću se čini da ne možemo očekivati poboljšanje unatoč tome ako i glasamo za ovu odluku. Obzirom da smo prvi koji smo dali na glasanje ovaj zahtjev Pulaprometa ne moramo žuriti s odlučivanjem. Sačekajmo prijedlog pa da onda odlučimo jer ako izglasamo onda je gotovo.

G.Peruško predlaže da se ova odluka prihvati, ali treba imenovati radnu grupu koja će se brinuti o realizaciji istog.

G.Škatar navodi da se jedinice lokalne uprave i samouprave trebaju izjasniti, a ukoliko nitko ne prihvati onda će Županija kupiti autobuse, ali će zato naselja biti uskraćena za neke linije.

G.Privrat pita da li postoji mogućnost da se autobus ponovno vrati po putnike koji se nisu uspjeli ukrcati prvi put?

G.Škatar odgovara da se tako ne može raditi jer postoje zakonski određene uredbe.

G.Jukopila dodaje, da i mi nastojimo riješiti naš problem, a ispada da smo taoci Grada Pule. Dajemo novac, a ne dobivamo ništa.

*Predsjednik vijeća određuje pauzu u 19,10 sati*

*Sjednica započinje s radom u 19,25 sati*

G.Buić predlaže slijedeće: da se ova točka usvoji, a Općina će u roku 7 dana dostaviti Pulaprometu prijedlog za uvođenje novih linija. Pulapromet je dužan odgovoriti u roku od mjesec dana.

Konačni ugovor se neće potpisati ukoliko se ne ispune naše zahtjevi.

G.Zoričić predlaže da se prije potpisivanja ugovora obavijesti sve vijećnike.

G.Jukopila podupire prijedlog g.Zoričića i zahtjeva da se ugovor dostavi na razmatranje na Općinsko vijeće.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI:0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.4) Donošenje odluke o davanju suglasnosti na Plan zaštite od požara zaštićenih područja Općine Medulin kojim upravlja Javna ustanova Kamenjak za 2015.godinu s pravilnikom o ustrojstvu motriteljsko – dojavne službe te plan motrenja, ophodnje i dojave za 2015.godinu i pravilnikom o provođenju preventivno uzgojnih mjera**

Izjaviteljica je predsjednica Upravnog vijeća JU Kamenjak, Tea Gobo

Otvora se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.5) Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju Javne ustanove Kamenjak**

Izjaviteljica je predsjednica Upravnog vijeća JU Kamenjak, Tea Gobo

Otvora se rasprava

G.Zoričić ima primjedbu da se nije dobila odluka o izmjenama, nigdje je nema, tražio je na web stranicama i ne zna se što se mijenja. Trebalo je predočiti odluku koja se mijenja kako bi se znalo koje su promjene.

Gđa Gobo kaže da će se na web stranice staviti pročišćeni tekst kako bi bio dostupan svim vijećnicima.

G.Ukotić pohvaljuje odluku da se čuvare prirode JU Kamenjak šalje u AK Kašteja i smatra da je to veoma pozitivan potez.

G.Jovan predlaže da se obavezno postave tabele za vlasnike pasa o pravilima ponašanja jer jako oneređuju prostor.

G.Privrat upozorava da se uništavaju suhozidi na Kamenjaku te bi trebalo upozoriti na isto.

G.Zoričić kaže da se nije dobilo financijski plan i program Javne ustanove

Gđa Gobo odgovara da će, iako nije zakonski svim vijećnicima biti dostavljen na e-mail financijski plan i izvješća.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI:0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.9) Donošenje srednjoročnog plana davanja koncesija na području Općine Medulin za razdoblje 2015.-2017. godine i godišnjeg plana davanja koncesija za 2015. godinu**  
Izjestiteljica je pročelnica Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava

Gđu Leverić zanima da li zakonom propisano da se neke koncesije na 3 godine, a neke na 5 godina?

Gđa Stern odgovara da je to propisano zakonom

G.Jovan pita u kojoj je fazi koncesija za uvalu Portić i da li će biti uvrštena za ovu godinu?

Gđa Stern odgovara da je proveden zahtjev i nada se da će se uspjeti uvrstiti.

G.Privrat iznosi da će se slijedećim proračunom obuhvatiti izrada studija za uređenje uvala što je dogovoreno na zajedničkom sastanku.

G.Buić dodaje da je usvojen prijedlog za izradu strateškog plana uređenja plaža.

G.Peruško smatra da treba formirati pomorsko dobro i tako ponuditi korisnicima, ali da se ne stvori apsurd. Treba osmišljeno i planski davati koncesijska odobrenja. To je veoma veliki posao.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 2

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.10) Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Medulin za 2014.godinu**

Izjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Prilaže se ispravak točke – ispravak u numeriranju stranica u sadržaju Izvješća

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.11) Donošenje plana rasporeda lokacija za postavljanje elemenata urbane opreme na području Općine Medulin**

Izjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Uložen je amandman koji se prilaže u zapisnik.

Otvara se rasprava

G.Jukopilu zanima status privatnih parcela za štandove, koja je odluka na snazi?

G.Demarin odgovara da za sada nemamo još rješenja za privatne parcele. Prošle godine smo svima dostavili obavijest da se suglasnosti za ovu godinu neće davati, ali još uvijek smo u razmatranju istog.

G.Buić dodaje da negdje postoji interes za davanje suglasnosti dok negdje imamo situaciju da je djelatnost koja bi se obavljala veoma loša.

G.Jukopila pita tko će odrediti koja je djelatnost dobra, a koja loša?

G.Buić odgovara da će stručne službe pokušati nekako razlučiti koja je djelatnost od pozitivnog interesa, a koja nije.

Zatvara se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.12) Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Medulin za 2015.godinu**

Izjestiteljica je pročelnica Zdenka Vratović

Uložen je amandman općinskog načelnika i amandman kluba vijećnika koji se prilažu u zapisnik.

Otvara se rasprava, zatvara se rasprava te se amandman kluba vijećnika daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                      PROTIV: 0                      SUZDRŽANI: 0  
Daje se na glasanje točka sa amandmani. Rezultat glasanja je slijedeći:  
ZA: 13                      PROTIV: 0                      SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na slijedeću točku dnevnog reda*

**Ad.13) Donošenje odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje i održavanja crpne stanice Burle s pripadajućim gravitacijskim i tlačnim vodovima te ostalom komunalnom infrastrukturom**

Izjaviteljica je pročelnica Suzana Racan Stern i direktor Albanež d.o.o. Pomer, Edo Krajcar

Predsjednik vijeća moli od g. Krajcara kratku obavijest o inspekciji koja je bila u Albanež d.o.o. u ponedjeljak, 23.03.2015.

G.Krajcar odgovara da je inspekcija došla po prijavi i zapisnik inspekcijskog nadzora je uredan. Naglašava da se nije moglo ni prijaviti ukoliko nije postojala potpuna dokumentacija.

Otvara se rasprava

G.Zoričić ističe da ova koncesija za crpnu stanicu ima dvije dimenzije: a) pravnu – procedura je veoma složena i ne bi volio da se pravno ne zadovolji ova koncesija. Doduše, cijela njegova lista se žele spojiti, ali bi volio da bude zadovoljena pravna procedura.

b) brine ga lokacija crpne stanice, nije u skladu sa prostornom dokumentacijom. Prostorni plan još nije donesen, a po prijedlogu je crpna stanica bila negdje drugdje. Predlaže da treba napraviti crpnu stanicu, ali odraditi i ostalo. Trebalo bi se dogovoriti i donijeti rješenje, ali da nitko ne bude oštećen. Ne treba žuriti. Na tom djelu postoji problem prilaza na plažu. Nemaju prilaz, a još neka tamo bude i crpna stanica onda će to veoma utjecati na boravak turista u tom djelu naselja.

Gđa Stern objašnjava da se u ovom slučaju radi o lokaciji koja nije evidentirana ni u katastru pa se odlučilo da se radi o nasipu. Izdana je lokacijska dozvola.

G.Zoričića zanima zašto je lokacija crpne stanice promjenjena u odnosu na dokumente iz prostornog plana?

G.Buić misli da je moguće da se dogodila greška. Urbanistički plan nije na snazi i za ovu crpnu stanicu imamo urednu dokumentaciju. Imamo ugovor sa Hrvatskim vodama i mogla bi se dogoditi šteta ukoliko ne dođe do realizacije ugovora. Tehnički je opravdano da je tamo crpna stanica jer je na tom mjestu najniža točka.

G.Zoričić smatra da treba konzultirati ljude koji tamo žive. Neke stvari su malo neobične i nije mu jasno zašto je lokacija stanice promjenjena.

g. Jukopila Emil traži pauzu u 20:15 sati

Sjednica započinje s radom u 20:45 sati

G.Zlatić navodi da je uloženi amandman vijećnika KL Emila Jukopile koji se prilaže u zapisnik.

Zatvara se rasprava te se amandman vijećnika daje na glasanje. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                      PROTIV: 0                      SUZDRŽANI: 0

Daje se na glasanje točka sa amandmanom. Rezultat glasanja je slijedeći:

ZA: 13                      PROTIV: 0                      SUZDRŽANI: 0

Predsjednik zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na iscrpnim diskusijama i zatvara 16.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 20:50 sati

Zapisnik vodila:

Duška Mihaljević



Općinsko vijeće Općine Medulin  
Predsjednik  
Marko Zlatić